



舞龙舞狮闹新春。

文化中国行

【文化中国行】春节旅游：体验淮北本土的独特风情

■见习记者 傅天一

舞龙舞狮闹新春，传统民俗年味浓。1月23日，北方小年，当日寒潮突袭，气温虽低，但濉溪县临涣镇石板街上人头攒动，处处洋溢着节日的热闹氛围，群众的喜悦之情也溢于言表，锣鼓声、唱戏声、叫卖声和游人们熙熙攘攘的说笑声此起彼伏，这便是淮北本土旅游独特风情的一个缩影。

近日，记者从市文旅体局获悉，我市2025年度春节期间文旅活动多达近70项，京剧演唱会、书画艺术展、非遗年货节等一系列文旅“大餐”竞相“端出”。平替游、文化游、生态游等新型旅游方式的更替，也让本就火爆的春节旅游市场热度继续攀升。淮北市作为旅游目的地的独特魅力也更加凸显，临涣古镇、龙脊天路、湿地公园等特色旅游线路则尽显本土特色。地锅鸡、小磨麻油、棒棒茶和淮北花馍等本地土特产也成了热销的新式旅游产品。

“去年出差来到淮北，匆匆忙了几天便走了，对这里的美食和美景仍记忆尤深，这不今年过年我就提前带着老婆孩子专门再来一趟淮北游，让他们也感受一下这里的年味和美景美食。”来自铜陵的市民廖先生向记者如此说道。

市文旅体局工作人员表示，全市春节旅游市场的新气象和新趋势已经给省内外人民带来了耳目一新的体验感，未来我市的旅游市场发展一定会愈发红火，愈发璀璨。



穿上民族服装古城逛一逛。



四季榴园滑雪场“冷”冰雪释放“热”活力。

■本版图片由淮北市传媒中心摄影部提供



濉溪古城人头攒动。



这个表演精彩有难度。



隋唐运河古镇民俗表演大戏开演。



大年初一街头人气旺。



临涣茶馆游客品着茶看表演。



烈山蝴蝶兰种植基地花开娇艳吸引游客拍照。